

Відповідно до листа Офісу Президента України від 26.03.2022 №47-01/113 «Про платформу «СпівДія» Одеською обласною військовою адміністрацією підтримано зазначену ініціативу та утворено «СпівДія Хаб Одещина» як регіональний осередок з надання гуманітарної допомоги цивільному населенню Одеської області.

Робота Хабу почалась у квітні 2022 року.

За період утворення у Хабі працює більше 50 волонтерів та автоволонтерів з числа активної молоді Одещини. Взагалі зазначений проєкт задумано, в тому числі, як об'єднання активної молоді, засіб самореалізації молодих активних людей у форматі допомоги цивільному населенню.

«СпівДія хаб Одещина» працює з наступних напрямів: юридична допомога (онлайн), психологічна допомога (офлайн/онлайн), шелтер, «Магазин одягу», кар'єрне консультування (офлайн/онлайн), готується до реалізації напрям «СпівДія Діти». Також актуалізуються такі напрями діяльності як профорієнтаційна, спортивно-оздоровча та науково-дослідницька діяльність. Але зазначені напрями знаходяться в розробці. Ми залишаємо волонтерам, молодіжним лідерам простір для реалізації ідей та проєктів!

За період діяльності психологічної служби Хабу (з 20 квітня 2022 року) проведено 57 групових занять, тренінгів, груп взаємопідтримки (всього більше 700 учасників) на теми: «Профілактика емоційного вигорання у період воєнного стану», «Шляхи самореалізації молоді у період воєнного стану», «Цінності як ресурс у набутті стресостійкості в період воєнного стану», «Стратегії ефективного спілкування», «Стереотипи в нашому житті. Критичний погляд», психологічні ігри тощо.

За зазначений період заходи проведено у м.Южне, м.Чорноморськ, м.Білгород-Дністровський, смт Ширяєво, м.Арциз, м.Одеса та ін. Психологічна підтримка надається за запитом, представникам цивільного населення регіону, в тому числі внутрішньо переміщеним особам. Також, системно проводиться індивідуальне консультування клієнтів з числа цивільного населення регіону в онлайн та офлайн форматі.

Варто зазначити, що у липні 2022 року реалізовано проєкт «Єдині» від ГО «Навчай українською». На базі Хабу проходили заняття з переходу та популяризації української.

У Хабі сформовано дружній колектив, в якому присутня атмосфера взаємопідтримки прозорості та злагоженості дій та спільна вмотивованість щодо роботи з наближення нашої Перемоги, питань збереження та розвитку України!

Важливим напрямом розвитку Співдія в регіоні є утворення представництв у територіальних громадах. Представництво у м. Чорноморськ очолив Пересунько Павло.

У виконанні державних завдань нашими надійними партнерами є працівники правоохоронних органів, зокрема підрозділу ювенальної превенції ГУНП в Одеській області, ГУ ДСНС України в Одеській області, громадські організації. Ми відриті до діалогу та співпраці!